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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Oláh Lajos (DK) 
országgyűlési képviselő "A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg az 
Agrárminisztérium és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?" című, K/8397. számú
Dr. Oláh Lajos (DK) országgyűlési képviselő "A környezetvédelmi szempontok hogyan 
nyilvánulnak meg a Belügyminisztérium és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?" 
című, K/8398. számú Dr. Oláh Lajos (DK) országgyűlési képviselő "A környezetvédelmi 
szempontok hogyan nyilvánulnak meg az Igazságügyi Minisztérium és a hozzá tartozó intézmények 
mindennapi munkájában?" című, K/8399. számú Dr. Oláh Lajos (DK) országgyűlési képviselő "A 
környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a 
hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?" című, K/8400. számú Dr. Oláh Lajos (DK) 
országgyűlési képviselő "A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg a Honvédelmi 
Minisztérium és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?" című, K/8401. számú Dr. 
Oláh Lajos (DK) országgyűlési képviselő "A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak 
meg az Innovációs és Technológiai Minisztérium és a hozzá tartozó intézmények mindennapi 
munkájában?" című, K/8402. számú Dr. Oláh Lajos (DK) országgyűlési képviselő "A 
környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg a Külgazdasági és Külügyminisztérium, 
valamint a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?" című, K/8404. számú Dr. Oláh 
Lajos (DK) országgyűlési képviselő "A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg a 
Miniszterelnökség és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?" című, K/8405. számú 
Dr. Oláh Lajos (DK) országgyűlési képviselő "A környezetvédelmi szempontok hogyan 
nyilvánulnak meg a Miniszterelnöki Kabinetiroda és a hozzá tartozó intézmények mindennapi 
munkájában?" című, K/8406. számú Dr. Oláh Lajos (DK) országgyűlési képviselő "A 
környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg a Pénzügyminisztérium és a hozzá tartozó 
intézmények mindennapi munkájában?" című, K/8407. számú írásbeli választ igénylő kérdésére 
adott válaszomat. 
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